

# 臺中市南區國光國民小學復課通知單 0508

親愛的家長您好：

5/7下午中央疫情指揮中心及臺中市政府修正最新防疫規定，並自5/8起實施，舊案同步適用新制，就學校部分有新的停課規範如下：

1. 確診個案如2日內曾到校上課，其所屬班級之同學及導師，暫停實體課程3天，實施線上教學。由學校提供1人1劑快篩試劑。
2. 各級學校課程、社團及活動：與確診個案前2日內有摘下口罩共同活動15分鐘以上的課程、社團及活動人員，實施3天「防疫假」停止到校，由學校提供1人1劑快篩試劑。
3. 取消全校暫停實體課程之規定。

本校於5/7(六)晚間召開防疫核心會議、防疫專責小組會議，針對最新修正之規定，會議相關決定如下：

1. 全校統一於5/9(一)回到學校實體上課。
2. 於上週，依之前舊制所匡列之密切接觸者同學適用新制，於5/8零時起解除密切接觸者之身分匡列，也一併於於5/9(一)回到學校實體上課。
3. 「確診者」和「因同住家人確診之密切接觸者」二類學生仍列由衛生局關懷照護名單中，須等康復由衛生局解除關懷名單後，依據衛生局所規定之時間完成後，始得可以返校上學。
4. 因上週之全校停課，遂於5/6(週五)召開防疫專責小組會議作成決議，「社團停練一週，請社團檢視防疫措施，待各社團防疫措施完備後逐步恢復社團活動。」然新政策的上路，社團的因應措施如下：
  - (1)籃球社仍依上週五決議暫停活動一週。
  - (2)除國樂團已完備防疫措施，可繼續上課之外，其餘社團週一、週二先行暫停。待與社團確認防疫措施後，週三(5/11)起即可陸續恢復社團活動。
5. 總務處已於5/8進行專業消毒公司之全校全面清潔消毒工作。
6. 溫馨提醒，請協助孩子們加強自我健康監測，若有咳嗽、鼻塞、發燒、喉嚨痛、腸胃不適…等症狀，應立即就醫，並視就醫結果積極與導師保持密切聯繫。確診染疫並非個人有意為之，請大家給予染疫學生和家人愛與關懷，勿將個資外露，避免觸法。
7. 校園相關防疫措施與訊息將滾動式修正，請隨時留意學校及導師發布之訊息，相關即時訊息請上學校網站可獲知最新狀況公告。